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Ata da 18ª Sessão Ordinária - XIV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 11 de abril de 2019. Aos onze dias, do mês de abril, do ano de dois mil e 

dezenove, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder 

Legislativo, na sala destinada às Sessões, às 15h16, realiza-se a Décima Oitava Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria 

da Sr. Daniel Matias da Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes os Srs.: Alex Sandro de 

Souza Sá, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique 

da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo 

da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida e Ribamar Antonio da 

Silva. Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO 

DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão 

anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. Em seguida o Sr. Secretário procede a 

leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em mídia e 

arquivada na Seção de Taquigrafia e Transcrição. A Presidência solicita que se proceda uma 

verificação de quórum. Feita a chamada, encontram-se presentes em Plenário os Srs: Alex Sandro 

de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de 

Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira 

Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de 

Jesus, Mário Luiz Guide, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida e 

Ribamar Antonio da Silva. A Presidência anuncia a presença do Sr. José Rogério Soares Santos. 

Anunciados, em questão de ordem, pelo Sr. Presidente a seu convite, adentram e tomam assento à 

Mesa Diretora os Srs.:Maria José Bonetti, Presidente da OAB-Osasco; José Carlos Molico, 

secretário-geral da OAB-Osasco; Kátia Macedo, assessora da Presidência OAB-Osasco. A 

Presidência anuncia a presença do Sr. Josias Nascimento de Jesus. São lidos e retirados de pauta, 

em razão da ausência de autor, os REQUERIMENTOS N.º 25/2019, 26/2019, 27/2019, 29/2019, 

30/2019, 31/2019, 32/2019, 33/2019, 34/2019, 35/2019 e 36/2019, 37/2019, 38/2019, 39/2019, 

40/2019 ,41/2019, 42/2019 ,43/2019,44/2019,45/2019 ,46/2019,47/2019,48/2019,49/2019 

,50/2019,51/2019,52/2019 ,56/2019,57/2019, 58/2019, 60/2019, 61/2019, 62/2019, 63/2019, 

64/2019,65/2019 e 66/2019. São lidas e retiradas de pauta, em razão da ausência de autor, a 

MOÇÃO Nº 627/2018, a MOÇÃO Nº 62/2019 e a MOÇÃO Nº 89/2019 e MOÇÃO N.º 117/2019. 

A Presidência anuncia a presença do Sr. Ralfi Rafael da Silva, Valdenir Luiz de França e 

Elissandro Márcio Silva Lindoso. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 

118/2019, do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, ao prefeito Rogério Lins, extensivo ao 

Departamento de Bem-estar animal e toda equipe do hospital veterinário gratuito “Manchinha” de 

Osasco. Discutem-na os Srs.: Antonio Aparecido Toniolo; Alex Sandro de Souza Sá; Batista de 

Sousa Moreira; Jeferson Ricardo da Silva; Ralfi Rafael da Silva e Reginaldo Oliveira de Almeida. 

Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é 

aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 118/2019. O Sr. Elissandro Márcio Silva 

Lindoso requer, e o Plenário aprova, a reinclusão da Moção N° 117/2019. É lida e colocada em 

discussão a MOÇÃO DE APOIO N.º 117/2019, do Sr. Elissandro Márcio Silva Lindoso, ao “abril 

Marrom”, mês destinado, desde 2016, à conscientização da população para prevenção, 

diagnóstico, tratamento precoce e reabilitação da cegueira. Discutem-na os Srs.: Elissandro Márcio 

Silva Lindoso, Antonio Aparecido Toniolo,Francisco de Paula de Oliveira Leite, Mário Luiz 

Guide, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida e Severino Tinha Di 

Ferreira dos Santos. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em 

votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 117/2019. A 

Presidência convida para fazer uso da palavra, colocado a Tribuna a sua inteira disposição a Maria 

José Bonetti, Presidente da OAB-Osasco. Esgotado o horário regimental, o Sr. Presidente declara 

encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de quinze minutos, far-se-á chamada 
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para a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da 

Silva e a Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes, em 

Plenário, os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson 

Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, 

Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, 

Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França. 

Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido, colocado em segunda 

discussão e aprovado, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 286/2017, do Sr. Severino Tinha Di 

Ferreira dos Santos, que obriga as Farmácias a Afixar Cartaz com a Lista dos Remédios do 

Programa Farmácia Popular, com o seguinte resultado – votaram “sim”, os Srs: Alex Sandro de 

Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa 

Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério 

Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Régia Maria Gouveia Sarmento, 

Reginaldo Oliveira de Almeida, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França 

(17); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva Lindoso, Paulo César Dias dos Reis e Ralfi Rafael 

da Silva (03); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em segunda 

discussão e aprovado, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 289/2017, do Sr. Severino Tinha Di 

Ferreira dos Santos, que dispõe sobre a realização de Seminário Antidrogas no início do ano letivo 

nas Escolas, com o seguinte resultado – votaram “sim”, os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio 

Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio 

Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de 

Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias 

Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de 

Almeida, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (17); ausentes os Srs.: 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Paulo César Dias dos Reis e Ralfi Rafael da Silva (03); na 

Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em segunda discussão e 

aprovado, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 290/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos, que dispõe Sobre a Implantação do Programa "Bueiro Inteligente" como Forma de 

Prevenção às Enchentes, com o seguinte resultado – votaram “sim”, os Srs: Alex Sandro de Souza 

Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa 

Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério 

Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Régia Maria Gouveia Sarmento, 

Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (16); ausentes os Srs.: Elissandro 

Márcio Silva Lindoso, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva e Reginaldo Oliveira de 

Almeida (04); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). Assume a Presidência dos 

Trabalhos o Sr. Alex Sandro de Souza Sá. É lido, colocado em segunda discussão e aprovado, sem 

debate, o PROJETO DE RESOLUÇÃO N. º 2/2019, do Sr. Ribamar Antonio da Silva e outros, 

que altera os artigos 1º e 2º da Resolução 04/2014, que dispõe sobre a criação da Procuradoria 

Especial da Mulher, com o seguinte resultado – votaram “sim”, os Srs: Antonio Aparecido 

Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da 

Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, 

Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz 

Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da Silva, 

Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (16); ausentes os Srs.: Batista de 

Sousa Moreira, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Ralfi Rafael da Silva e Reginaldo Oliveira de 

Almeida (04); na Presidência o Sr. Alex Sandro de Souza Sá(01). Reassume a Presidência dos 
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trabalhos o Sr. Ribamar Antonio da Silva. É lido, colocado em votação e aprovado por 

unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2019, da Sra. Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, solicitando a inversão de pauta, para ser apreciado com preferência, o PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N. º 2/2019. É lido e colocado em discussão única o PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N. º 2/2019, da Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, que 

dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Osasquense ao Sr. José Carlos Barbosa Molico. 

Discutem-no os Srs.: Josias Nascimento de Jesus, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian e Régia 

Maria Gouveia Sarmento. Colocado em votação nominal é aceito, em discussão única, o 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 2/2019, com o seguinte resultado – votaram 

“sim”, os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de 

Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Ribamar 

Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (16); ausentes 

os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira 

Leite, Ralfi Rafael da Silva e Reginaldo Oliveira de Almeida (05). É lido, colocado em discussão 

e, sem debate, aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2019, do Sr. 

Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, solicitando vistas, por trinta (30) dias, do PROJETO DE 

LEI N.º 291/2017. É lido, colocado em votação e aprovado por unanimidade dos presentes, o 

REQUERIMENTO Nº/2019, do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, solicitando a inversão de pauta, 

para ser apreciado com preferência, o PROJETO DE LEI Nº 42/2019. É lido, colocado em primeira 

discussão e aprovado por votação nominal, o PROJETO DE LEI Nº 42/2019, da Prefeitura do 

Município de Osasco, que dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional especial ao orçamento 

vigente e dá outras providências. Discute-o o Sr. Antonio Aparecido Toniolo. Não havendo mais 

quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, em 

primeira discussão, o PROJETO DE LEI Nº 42/2019, com o seguinte resultado– votaram “sim” 

os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério 

Soares Santos, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, 

Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (15); ausentes os Srs.: Batista de 

Sousa Moreira, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Josias Nascimento de Jesus, Ralfi Rafael da 

Silva e Reginaldo Oliveira de Almeida (05); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). 

É lido, colocado em votação e aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO 

Nº/2019, do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, solicitando a inversão de pauta, para ser apreciado 

com preferência, o PROJETO DE LEI Nº 152/2018. É lido, colocado em primeira discussão e 

aprovado por votação nominal, o PROJETO DE LEI Nº 152/2018, da Prefeitura do Município de 

Osasco, que altera a Lei n° 4524, de 04 de abril de 2012, que estabelece normas para a exploração 

de serviços de táxi e dá outras providências. Encaminham-no os Srs.: Antonio Aparecido Toniolo, 

Alex Sandro de Souza Sá, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf e Josias Nascimento de 

Jesus. Não havendo mais quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Colocado em votação 

nominal é aprovado, em primeira discussão, o PROJETO DE LEI Nº 152/2018, com o seguinte 

resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo 

da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César 

Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento e Valdenir Luiz de França (15); ausentes os Srs.: 

Batista de Sousa Moreira, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo 

Oliveira de Almeida e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (05); na Presidência o Sr. Ribamar 

Antonio da Silva (01). É lido, colocado em votação e aprovado por unanimidade dos presentes, o 
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REQUERIMENTO Nº/2019, do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, solicitando a inversão de pauta, 

para ser apreciado com preferência, o PROJETO DE LEI Nº 44/2019. É lido, colocado em primeira 

discussão e aprovado por votação nominal, o PROJETO DE LEI Nº 44/2019, da Prefeitura do 

Município de Osasco, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial ao orçamento 

vigente e dá outras providências. Discute-o o Sr. Antonio Aparecido Toniolo. Não havendo mais 

quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, em 

primeira discussão, o PROJETO DE LEI Nº 44/2019, com o seguinte resultado– votaram “sim” 

os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério 

Soares Santos, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, 

Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (15); ausentes os Srs.: Batista de 

Sousa Moreira, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Josias Nascimento de Jesus, Ralfi Rafael da 

Silva e Reginaldo Oliveira de Almeida (05); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01).É 

lido, colocado em votação e aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO 

Nº/2019, do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, solicitando a inversão de pauta, para ser apreciado 

com preferência, o PROJETO DE LEI Nº 4/2019. É lido, colocado em primeira discussão e 

aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI Nº 4/2019, da Prefeitura do 

Município de Osasco, que autoriza o Município de Osasco a celebrar convênio com o Estado de 

São Paulo, por intermédio da Secretaria de Estado da Cultura, com o seguinte resultado– votaram 

“sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério 

Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia 

Maria Gouveia Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (16); 

ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Ralfi Rafael da Silva 

e Reginaldo Oliveira de Almeida (04); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, 

colocado em votação e aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2019, 

do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, solicitando a inversão de pauta, para ser apreciado com 

preferência, o SUBSTITUTIVO N°08/2018 ao Projeto de Lei Nº 88/2018. É lido, colocado em 

primeira discussão e aprovado por votação nominal, o SUBSTITUTIVO N°08/2018 ao Projeto de 

Lei Nº 88/2018, da Prefeitura do Município de Osasco, que dispõe sobre a proteção, defesa e 

controle de animais domésticos e silvestres no Município de Osasco, cria o Conselho Municipal 

do Bem-Estar Animal e o Fundo Municipal do Bem-Estar Animal e dá outras providências. 

Discute-o o Sr. Jeferson Ricardo da Silva. Colocado em votação nominal é aprovado, em primeira 

discussão, o SUBSTITUTIVO N°08/2018 ao Projeto de Lei Nº 88/2018, com o seguinte resultado– 

votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de 

Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz 

Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira 

dos Santos e Valdenir Luiz de França (14); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Elissandro Márcio Silva Lindoso, José Rogério Soares Santos, Ralfi 

Rafael da Silva e Reginaldo Oliveira de Almeida (06); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da 

Silva (01). Esgotado o horário regimental, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão da Ordem 

do Dia às 19h00. Para constar, eu,                                    Daniel Matias da Silva, lavrei a presente 

Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim 1° Secretário. Osasco, aos 11 de 

abril de 2019.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

  

 

________________________(RIBAMAR ANTONIO DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.- 
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________________________(DANIEL MATIAS DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-  

 

 


